

Дорогие друзья! Коллеги! Руководители и члены отделений Общества «Россия – Япония»!

От всего сердца поздравляем всех с наступившим годом Огненной Обезьяны – с 2016- м годом!

Пусть этот год будет счастливым и благополучным для вас и ваших близких, пусть небо над головой будет ясным и мирным, а улыбки ваших родных и детей – радостными!

Мы желаем всем вам успешной и плодотворной работы на благородной ниве укрепления связей между российским и японским народами на уровне «корней травы», успехов по продвижению японской культуры в России, а российской культуры – в Японии. Удачи вам всем и счастья, благополучия и мира вашему дому!

Искренне Ваши,

Президент ОРЯ

И. Романенко

Председатель ЦП ОРЯ

Г. Дуткина

Ответственный секретарь ОРЯ

Е. Кручина